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SITUACE PO POVODNÍCH

Děkujeme všem za spolupráci a obzvlášť 
našim členům SDH Vojkovice za jejich 
obětavost a nasazení při ochraně majetku 
a bezpečnosti občanů.
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Co se tyče oprav poškozených břehů vodního toku Lučina, 
tak Povodí Odry rozhodlo již v předchozích letech o 
vyjmutí toku Lučina z kategorie udržovaných vodních 
toků, což znamená, že se nebudou podílet na opravách 
tam, kde voda napáchala škody.   Zastupitelstvo obce na 
svém posledním jednání důkladně diskutovalo situaci 

a  jednomyslněrozhodlo 
uvolnit z rozpočtu obce 
částku 500.000 Kč. Tyto 
prostředky budou použi-
ty na opravy a obnovy 
břehů v blízkosti vodních 
toků, které byly povodní 
výrazně poškozeny. 
Zároveň se zastupitelstvo 
dohodlo na pravidelných 
koordinačních schůzkách 
technického výboru, 
který bude dohlížet na 
průběh oprav.

Naše jednotka dobrovolných hasičů již předem sledovala vývoj počasí a připravovala 
se na očekávané vydatné srážky přes víkend 14. - 15.září 2024. V rámci preventivních 
opatření pro občany připravili pytle s pískem, které si občané mohli vyzvednout pro 
ochranu svých domovů a majetku před případným zaplavením. Dobrovolní hasiči také 
čistili koryta místních potoků, aby zajistili volný průtok vody a snížili riziko jejího rozlití do 
okolních oblastí, odstraňovali naplavené nečistoty, větve a další překážky, které by 
mohly bránit přirozenému odtoku vody. Díky této včasné přípravě a spolupráci s míst-
ními obyvateli se podařilo částečně minimalizovat škody způsobené povodněmi. 
V noci ze soboty na neděli a během celé neděle byla naše jednotka dobrovolných 
hasičů v plném nasazení v souvislosti s následky povodní v naší obci. Po intenzivních 
deštích došlo k zaplavení několika oblastí, kde bylo nutné rychle zasáhnout a minimal-
izovat škody. Naši hasiči se zaměřili především na čerpání vody ze zatopených sklepů, 
pomáhali také místním obyvatelům s odstraňováním následků záplav. 



          www.vojkovice.eu                 5/2024

3



Zpravodaj 
obce Vojkovice

SETKÁNÍ SE SENIORY
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Dne 26. září 2024 proběhlo tradiční setkání seniorů v prostorách bývalé školy na které 
dorazilo 52 seniorů z naší obce. Po srdečném přivítání a proslovu pana starosty si 
účastníci vychutnali vynikající oběd ve stylu bramborového salátu a řízku, připravený 
naší paní šéfkuchařkou Věrkou Budinskou. Po obědě nechyběla káva s koláčky a na 
stole bylo k dispozici i čerstvé ovoce. Pro osvěžení bylo v nabídce i pivo z místního pivo-
varu Koníček.
O skvělou kulturní zábavu se postaral kouzelník Filip Dadej, který svými triky doslova 
očaroval všechny přítomné. Během programu kouzelník obcházel stoly, kde každému 
předvedl individuální vystoupení, a poté následovala společná kouzelnická show pro 
všechny. Jeho výstup vzbudil obrovský potlesk a nadšení všech přítomných.
Setkání seniorů se i letos vydařilo a přineslo radostné chvíle a nezapomenutelné 
zážitky.
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DOTACE OD HYUNDAI MOTOR MANUFACTURING CZECH
Obec Vojkovice, získala finanční podporu 
ve výši 40.000 Kč od společnosti Hyundai 
Motor Manufacturing Czech. Tato dotace 
je určena k realizaci projektu „Společně 
bezpečně – Vojkovice 2024“, jehož cílem 
je zvýšit dopravní bezpečnost v obci, 
především v blízkosti mateřské školy a v 
centru.
Získané prostředky budou využity na 
pořízení reflexních vest pro děti a paní 
učitelky z mateřské školy. Reflexní vesty 
výrazně přispějí k větší viditelnosti dětí i 
dospělých při přecházení silnic a jiném 
pohybu v okolí frekventovaných dopravních tepen. Součástí projektu je také financov-
ání studie proveditelnosti, která se zaměří na řešení dopravní bezpečnosti v centru 
obce. Studie poskytne odborný pohled na aktuální dopravní situaci a navrhne konk-
rétní opatření, která by zvýšila bezpečnost v obci. 
Společnosti Hyundai Motor Manufacturing Czech moc děkujeme. 

VEŘEJNÁ SBÍRKA PRO OBCE ZASAŽENÉ POVODNĚMI
V týdnu od 20. do 27. září 2024 probíhala veřejná sbírka na pomoc občanům 
zasaženým povodněmi. V rámci této sbírky se vybíraly čisticí a úklidové prostředky, 
dezinfekce, pleny, dětská výživa, plynové vařiče a další nezbytné vybavení. V pátek 27. 
září 2024 sám pan starosta osobně vyrazil do povodněmi postižené obce Mikulovice. 
Cestou vyzvedl vybrané věci také z obcí Dobratice, Vyšních Lhot a vše doručil přímo na 
místo, a to do obce Mikulovice. Starosta následně na zasedání zastupitelstva obce 
informoval členy o krizovém stavu obce Mikulovice, která byla silně zasažena 
nedávnými povodněmi. Po této informaci se zastupitelstvo obce jednohlasně shodlo 
na poskytnutí finančního daru této obci ve výši 200.000 Kč na podporu obnovy 
poškozených oblastí a pomoc místním obyvatelům.
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Kulturní den Sdružení obcí povodí Morávky je již tradiční a každor-
oční akce, kterou pořádáme pro občany naších obcí, abychom jim 
dali možnost se společně sejít, posedět a užít si s rodinami pří-
jemný společný čas. Letos, 15.08.2024 to bylo v duchu hudební 
produkce v podání Big Band Vratimov, zábavy pro děti prostřed-
nictvím animačního programu, jehož tváří byla Klaunka Pastelka. 
Na svých hřbetech děti povozily koně z jezdeckého klubu Vanilla a 
skvělé občerstvení připravily a zajistily dobrovolné složky obce 

Vyšní Lhoty. Plánování Kulturního dne a prací projektové manažerky Sdružení obcí 
povodí Morávky se věnuji již třetím rokem a stále se přesvědčuji, že velmi málo lidí, pro 
které tuto práci společně se starosty členských obcí děláme ví, kdo jsme. 
Sdružujeme 10 obcí, zhruba 12.500 obyvatel, kterých se týká veškeré dění v našem okolí 
a kterým se snažíme hlavně zpříjemnit, zjednodušit a zpestřit život. Zpříjemnit? Což 
takhle si v létě posedět s přáteli na obecních slavnostech, poslechnout hezkou hudbu 
a dát si k němu třeba dobře vychlazené pivo z místních pivovarů? Kelímek, ze kterého 
budete toto pivo na příštích obecních slavnostech pít je označeno také logem 
Sdružení obcí povodí Morávky, protože byl pořízen díky společnému projektu naších 
obcí.
Zjednodušit a v našem případě také udělat bezpečnější. Bezpečně se dostat na kole 
blíže k horám je v současné době téměř nemožný úkol. Hlavní tah přes obce, velké 
množství aut, absence stezek pro kola a tím snížená bezpečnost pro chodce a cyklisty, 
mluví za vše. Proto jsme se se starosty naších obcí rozhodli společným úsilím zajistit 
vybodování Cyklotrasy povodí Morávky, která Vás dovede bezpečně z Dobré až na 
Morávku.
Zpestřit? Tady patří hlavně Kulturní den, kde chceme, aby se pobavily všechny gener-
ace a ukázat, že spolupráci našich obcí lze udělat pro všechny víc. 
Těším se na Vás všechny na Kulturním dnu SOPM 2025! 

Ing. Kristýna Pumrová
projektová manažerka SOPM

Pumrova
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SDH VOJKOVICE
Přípravy na novou sezónu roku 2024 jsme vzali poměrně zhurta. Hned z kraje roku, jsme 
se snažili rozhýbat ručičky a nožičky dětí spojováním hadic. Nezapomněli jsme ani na 
hlavičky, které jsme procvičovali vázáním uzlů a naukou teorie z požární ochrany. 
Uzlování zamotalo hlavičky nejen dětem, ale kolikrát také i vedoucím. 
Nově nabyté vědomosti si naši Hasíci mohli otestovat velmi brzy, při okrskové soutěži 
,,Železný hasič junior‘‘, kterou pořádalo SDH Dobrá nebo při soutěži ,,Hadicové a uzlové 
štafety‘‘ v Raškovicích. Teoretické znalosti prověřily zkoušky odbornosti pro mládež, 
které se konaly v hasičárně Nošovic. Děti byly úspěšné a domů se vrátilo 7 nových pre-
ventistů a 6 nových preventistů – juniorů. 
Naši “Hasíci” se prozatím zúčastnili celkem 14 soutěží. Naši 
fyzickou přípravu jsme zúročili hned při první soutěži v 
požárním útoku na Nové Vsi, kde se naši starší žáci i přes 
velkou konkurenci umístili v rámci série Moravskoslezské 
ligy na 3. místě. Následoval úspěch na okrskové soutěži v 
Nošovicích. V kategorii starších jsme se umístili na 1. místě 
a v kategorii mladších na místě 2. a jelikož je týmový duch 
Hasíků velice nakažlivý, naši muži se rozhodli účastnit již 
celkem 6 soutěží a tím to rozhodně nekončí. 

Tyto situace si vyžadují rychlý a efektivní zásah a s rostoucí zástavbou a počtem oby-
vatel je nezbytné doplňovat řady i v naší zásahové jednotce. V případě, že by měl 
někdo zájem přidat se k našemu sboru a přispět tak svou pomocí při těchto krizových 
situacích, budeme velmi rádi.
Činnost našeho rozvíjejícího se sboru zaujala pár dobrých lidiček, kteří nám přispěli 
finančně nebo darem. Tímto bychom jim chtěli za toto gesto velice poděkovat. 
Tito dobří lidé jsou:

Václav Kohut – 3 000 Kč
Jaroslav Szpyrc – 10 000 Kč
Jiří a Jaromíra Škutovi - 10 000 Kč
 

Kamenictví Kamil Stříž – žulová deska 
Vratislav Voznica – vodo-instalatérský 
materiál pro zprovoznění našeho nového 
vybavení
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Aby to nebyla nuda stihli jsme letos spoustu jiných aktivit. Jednou z nich byla víkendo-
vá přespávačka spolu s dětmi SDH Vyšní Lhoty. Připravili si pro nás velmi bohatý pro-
gram, jehož součástí byly večerní hry, diskotéka, výšlap na Prašivou, zdravověda atd...
Opékali jsme také párky a zorganizovali úklid hasičárny, na který navazovala akce, 
“Ukliďme Česko‘‘. Nechybělo ani každoroční smažení vaječiny, při kterém se sešli čle-
nové sboru a rodiče dětí. Premiéru měli naši “Hasíci” také v rámci běžeckého závodu, 
pořádaného TJ Slezanem F-M zvaný “Vojkovice - Pískovna‘‘.
První zářijový víkend, jsme se vydali na přespávačku do kempu ve Vítkově. Celý víkend 
panovala skvěla atmosféra a určitě můžeme říct, že si to všichni užili na maximum. 
Hasíci měli v průběhu celého víkendu velmi pestrý program, během kterého si stihli 
pěkně podomácku připravit gulášek, vaječinu či opečené párky.
Nejen děti přináší rozruch do našeho sboru, ale také nedávné povodně a extrémní 
počasí zaměstnaly naši výjezdovou jednotku na několik dní. S hrozící předpovědí 
počasí jsme na nic nečekali a začali s přípravami. Vyčistili jsme místní vodní toky a 
pytlovali písek, který jsme následně rozváželi potřebným. Bylo také nezbytné pomoci 
některým občanům naší obce, kteří byli zasažení vydatnými dešti. 



Kamenictví Kamil Stříž – žulová deska 
Vratislav Voznica – vodo-instalatérský 
materiál pro zprovoznění našeho nového 
vybavení
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VÝLET DO ZÁBAVNÍHO 
PARKU  ENERGYLANDIA
Dne 28. září 2024 se uskutečnil zájezd do 
oblíbeného zábavního parku Energylandia v 
Polsku. Ačkoli se autobus nepodařilo zcela napl-
nit, ti, kteří se na cestu vydali, si den v parku 
naplno užili.
Energylandia nabídla širokou škálu atrakcí pro 
všechny věkové kategorie – od adrenalinových 
horských drah až po zábavné dětské atrakce. 
Slunečné počasí a skvělá atmosféra zajistily, že si 
všichni účastníci odvezli nezapomenutelné 
zážitky.

Děkujeme všem, kteří se zájezdu zúčastnili, 
a těšíme se na další společné akce!
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VYBÍRÁME Z USNESENÍ
Vybíráme z usnesení z 19. zastupitelstva obce ze dne 30.9.2024
Zastupitelstvo obce schvaluje firmu Sdružení pro rozvoj a podporu regionu 
Východní Moravy, IČ: 08740836 se sídlem Révová 4434/16, 628 00 Zlín, zastoupe-
nou Mgr. Tomášem Jurčekou na zpracování projektové žádosti administrace pro-
jektu a poradenství k žádosti o dotaci na projekt „Místní energetická koncepce 
obce Vojkovice“ v celkové výší 30.000Kč bez DPH.
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace 400.000,-Kč z rozpočtu Moravskos-
lezského kraje, IČ: 70890692 se sídlem 28.října 2771/117, 702 00 Ostrava na projekt: 
„Projektová dokumentace – Rekonstrukce stávajícího objektu MŠ včetně přístavby
Zastupitelstvo obce schvaluje uvolnění finanční částky 500.000 Kč z rozpočtu obce 
Vojkovice na opravy a obnovu břehů vodních toku po povodních v obci Vojkovice. 
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci Ministerstva pro Místní rozvoj 
do programu „Živel“ na rekonstrukci mostu M5.
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na MAS – Společná 
zemědělská politika Fische 5 – občanská vybavenost pro nákup štěpkovače na 
naftový pohon.
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí návratné finanční výpomoci SH ČSM – 
Sboru dobrovolných hasičů Vojkovice, IČ: 64122115 se sídlem Vojkovice 88, 739 51 v 
celkové výši 300.000 Kč.
Zastupitelstvo obce schvaluje podání žádosti o dotaci na Moravskoslezský kraj, 28. 
října 2771/117, 702 00 Ostrava, IČO 70890692, z programu: Program podpory aktivit 
v oblasti kultury v Moravskoslezském kraji na rok 2025 na zajištění akce Vojkovický 
den 2025 s možností spojení s oslavou 95 výročí založení SDH Vojkovice.
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru v celkové výši 200.000 Kč 
obci Mikulovice, IČ: 00303003, Mikulovice 5, 79084, která byla zasažena povodněmi.  

KONTEJNER NA BIO ODPAD
Spoluobčané rádi bychom Vás požádali o ohleduplné využívání kontejneru na biood-
pad směrem na Holcinu. Bohužel jsme zaznamenali případy, kdy je bioodpad od-
kládán mimo kontejner, což vede k vytváření černé skládky.
Prosíme Vás, abyste svůj bioodpad ukládali výhradně do kontejneru a nevytvářeli 
skládku v jeho okolí. Dále žádáme občany, aby do kontejneru nevhazovali bioodpad v 
igelitových pytlích. Tyto pytle do bioodpadu nepatří a ztěžují jeho další zpracování. 
Děkujeme 
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737 667 567

hair_terezza

Vojkovice 88

Dámské barvení
Melíry
Free hand techniky

Trvalá, vodová, 
foukaná

N A B Í D K A

Balayage
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